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N Ecen whirapy

YakpiT TOOBI: YKasy agam 4 M/C )KbUIZAaMABIKIIEH
0,5 KM >KOJIZIbl KAHIIA YAKBITTA XXYpilm eTezi?
YKo/1 TOOBI: ABTOKOJIIK 72 KM/CaF
XbUIAAMIBIKIIEH 2 MUHQA KAaHIIA YXOJI YXype
azaabr?

YXprnpamasik ToObI: Benocuneanri 6ipKaabIIThI
KO3FaJIBIIN 30 MUH 1HI1HJE 9 KM >KOJI JKYPreH.
BenocuneaniiHiH XbLIZAMIBIFBIH M/C TI€H
ecernTen Tarl.



YKana cabak
Cab0aKThIH TAKBIPHIOBI:
bipKaasInThI eMec
KO3Fa/JbIC Ke31HJerl
opTalla XbUIJZAM/IBIK



Heni 0iryimis
 bipKanbInThI eMeC KO3FaJIbIC
 OpTwa XbUIZAMABIK TYPaJIbl
TYCHIK

* Oprama XpUIAaMABIKTBIH
dopmynackl

e popMy/IaHBI MAKATAHBIII

ecenrTep WbIFapy
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Heni O0inriM Keeai?
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RaH TOM ABLATAN



1. YKasty amam >KOIZbIH 30M aJIFallIKbI OOJTITiH 20 CeKYH/ITa,

an Kejecl 50M-1H

40 CEeKyH/ITA KaJIFaH 45M-1H 30 CEKyHZTA XXYPIIl eTce,

OHBIH OAPJIBIK YKOJIIAFbl OPTAIllA XKbUIAAMIBIFBIH TaOBIHAAP ?
2.CITOPTIIBI YKOJIIBIH YKOJIIBIH OipIITi YKapTBICKIH 20 KM/CaF
XKbUIZAM/BIKIIEH €Kil YKapThICBIH 30 KM/CaF XXbUIJAMbIKIIEH
XXYPIO KTT1 CHOPTIIBIHBIH OPTALIA XXbUIJAMIBIFBIHA HBIKTAHIAP.
3.ABTOK6JIiK YaKbIThIH OipiHIII YXapThICBIHIA 40M/C
JKbL1aMIbIKIIeH eKiHIIbI YKapThIChIHA 60 M/C XXbUIZAM/AbIKIIEH
KYPIN ©TTi, aBTOKOJIIKTiH OaphIK YKOIJAFbl OPTAllla XXbUITAMIbIFbI
KaHaal 0o1aabl?



4.ABTOOYC OaCTamKbI 4 KM KOl 20KM/Car
KbUJIZTAMAIBIKIIEH, aJI 12 KM YXOJAAbI 40 KM/cCar
XbUIIAMABIKIIEH XXYpi. YKonablH OapiabIK
Beirinzeri aBToOyCTHIH OpTallla YKbIJIZAMbIFbIH
TaOBIHIAP?

5.Benocunemin Tac >KoJIMeH 15 M/C
KbUIIAMIBIKIIEH QOOM, COJIaH COH,

Hallap YXOJIMEH 10 M/C >XbUIZAaMJbIKIIEH

400 M xypai. Om 6ap/bIK Kojma

KaHzan opTalia XbUIAAMIBIKITH XXYPZ1?
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Heni Oingim?
He kubiH 0011617
Heni 0iariMm Kexeai?



